AMlyeBpa B r'vpvaciou

Aoknoelg EmavaAnyng
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Na AUoETE Ta MAPAKATW TPOBAUATA

1. No Bpebet ap1Bpdg mov 1o Stmhdotd Tov avénuévo katd S 1600ToL pe To TPIAdctd Tov glattopévo Kotd 19.
2. Na Bpebovv 600 apifpoi, av yvopilovpe ot £xovv dbpoispa 50 kot 0 £vag givat ETTATAAGLOG TOL GALOV.

3. To abpoiopa tov nkidv tpiov atopev givatr 100. O peyordtepog £xet nhikio ion pe 1o AOPOIGHA TOV NAIKIOV TOV
ALV 0V0 Kol o pikpotepog givar 10 yxpdvia pikpodtepog an’ tov pecaio. Na Bpeite Tig nhikieg kot T@v TpidHv

OTOL®V.

4. Evag moatépag eivat 58 ypovdv Kat o y1og Tov 27. Metd amd mdoa xpovia o Totépog Ba Exel duthdoio niuia and tov

Y10 TOV;
5. Na oyediboete éva opBoydvio pe tepipetpo 9 cm, dote 1 pia didotacn Tov va givat SmAdsto and TV GAAN.

6. H dwapopd tov dtoctdoewmv evog opBoymdviov givor 30 cm kon 1 mepipetpds Tov givar 4 m. Na Ppebodv ot

dwotdoels tov opBoydviov.

Erpédeta: KaAAyag lwavvng
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3.
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Na uroAoyLotouv ot Lodtnteg (av opilovtal)

a) V& =
b) 49) =
0 (49 =
Na UTIOAOYLOETE TLG TLUEG TWV TIOPOACTACEWV:

a) V16 — /100 + 5V4 =

25 36 49
- ﬂ

c) V(=2)(-8) +(=2)(-32) =

d  J=2)A-3)-3(-4) = g)

Na UTIOAOYLOETE TLG TTOPOKATW TETPAYWVLIKEG PileC:

10y Va9 =
7+V1++9=
\/31— 40 —4/16 =

Na UTTOAOYIOETE TG TIUEG TWV TIOPOOTACEWV: (OTaV AUTEC opilovtal)
a) V(=3)2+(-7)2-3{(-5)% =

b) V3Z-2/(-3)2 +4V92 =

c) (=5)%—-2V-32+7V100% =

Na onuewwoete SimAa amnod kabes aplBuo t Aé€n pntog A dppnTog:

a) 4,5555555...
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8. Aivetat o mapakdto Tivokag TGV OO0 TOCHV:

No e&etdoete av Ta TOod lvat avaAoya.

9. Na ypawyete TV e€icwon g vbeiag mov d1EpyeTol amd TV opyn TV aEovov kal £xel KAlon:

a 9O
b -4 7
d -
) 2 | 4
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10. Atvetaun gvbeiay = 3x.

a.  Na Bpebein kAiion g evbeiog.
b. Na kdvete v ypaeikf Tapdotaot).

11. Atvetaun gvbeiay = -2X.

a.  Na Ppebei n Khion g evbeiog.
b. Na kdvete v ypapikn mapdotao.

Erpédeta: KaAAyag lwavvng
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